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Заїка В.І. завантаження з 18.01.2021 по 22.01.2021

18.01.2021 офлайн-урок
Тема: На світі білому єдине домашнє вогнище родинне, оселя наша і сім’я. (Висока духовність поезій Станіслава Чернілевського «Теплота родинного інтиму», «Забула внучка в баби черевички…»).
«Правди є різні, а істина одна.
Як і одне дитинство на все життя.
Воно завжди – щастя.
Може, єдине щастя в житті.
Найдорожче. Як матір».
С. Чернілевський

Перебіг уроку

І. Дуже дорогими є батьківський дім, родина, рідна матуся і для чудового
майстра поетичного слова, сучасного українського поета Станіслава
Чернілевського, який надзвичайно турботливо, зворушливо, з тремтливою
обережністю змальовує родинні почуття у своїх творах.
Ознайомлення з темою та епіграфом уроку.
Проблемне питання: Чому дитинство для С. Чернілевського було єдиним
щастям у житті? «Найдорожче. Як матір»?
ІІ. Ознайомлення з біографічними відомостями С. Чернілевського (стор. 100).
ІІІ. Опрацювання твору «Теплота родинного інтиму»
Ідейно-художній аналіз поезії «Теплота родинного інтиму».
 Виразне читання поезії «Теплота родинного інтиму» учнем.
 Словникова робота.
- Чи є незрозумілі для вас слова?
Інтим, інтимний – особистий, задушевний, потаємний.
Шиби – тонке віконне скло.
Досвіток – час доби перед сходом сонця, світанком.
Не скрес – не зник.
Гіркотина – щось неприємне.
Печія - пекучий біль.
ІV. Опрацювання вірша «Забула внучка в баби черевички».
 Ідейно-художній аналіз поезії «Забула внучка в баби черевички».
 Виразне читання поезії ученицею.
 Словникова робота.
- Чи є незрозумілі для вас слова?
Зело - зелень, трави.
Робота над образами твору та їх характеристика.
- Серед образів поетичного твору «Забула внучка в баби черевички» є образи
конкретні, абстрактні, образи-символи. Спробуйте їх назвати і дати їм
характеристику. (Бабуся, внучка; осінь, літо; старість, самотність).
- Які художні засоби автор використав, щоб створити ці образи?
- Знайдіть у вірші слова зі зменшувально-пестливим значенням. Якими засобами виражається це значення? (Суфіксами).
- З якою метою автор використовує ці слова?
- Чи часто ви вживаєте ці слова у повсякденній мові? А хто із знайомих друзів чи родичів так говорить? У яких ситуаціях?
- Як ви думаєте, чому саме горіховий листок упав перед бабусиним вікном?
Ознайомившись із поезіями Станіслава Чернілевського, ми переконалися, що він надзвичайно тонкий лірик, який уміє лаконічно і водночас глибоко передати почуття і настрої людини.
V. Домашнє завдання.
1. Виразно читати вірші С. Чернілевського.
2. Стор. 103, виконати завдання 2 письмово.

Виконані завдання з 18.01.2021 до 22.01.2021 перекидайте на Viber 099-054-81-42 або на електрону пошту veronika5130@ukr.net  

























22.01.2021 онлайн-урок
Тема. Ірина Жиленко. «Жар-птиця». Поетичні роздуми про дружбу, доброту, красу, про людське щастя і шляхи до нього.	
Мета: коротко ознайомити із життєвим та творчим шляхом письменниці;         формувати навички ідейно-художнього аналізу ліричного твору; розвивати вміння виразно читати поетичні твори, грамотно висловлювати свої думки, почуття, спостереження, робити висновки.

Хід уроку

І. Ознайомлення з біографією Ірини Жиленко за підручником (стор. 104)
ІІ. Робота над поетичним твором «Жар-птиця»
1. Робота з тлумачним словником
Жар-Птиця – у східнослов HYPERLINK http://uk.wikipedia.org/wiki/Східні_слов'яни"'HYPERLINK "http://uk.wikipedia.org/wiki/Східні_слов'яни"янській народній творчості — казковий птах сонячного царства із сліпучо-золотавим, мов жар, пір'ям (тому птаха називають ще золотою птицею); одного його пера досить, щоб освітити ввесь казковий сад; чародій краде Жар-Птицю, але не вбиває її, бо не можна вбити сили природи, що постійно відроджується; Жар-Птиця встигає знести яйце, і саме сонце постає яйцем, що його поклала Жар-Птиця; символ щастя, чогось величного, ідеального; чарівне перо Жар-Птиці завжди приносить удачу, щасливу долю, кохання.
Інша назва Жар-Птиці — «крешана», яка бере вогонь у бога Сонця, креше ним з неба, посилаючи його всюди і в дерево, і в камінь.
Воскреснути — це саме викресати живий вогонь, жар тієї птиці, що креше з неба блискавиці.
Вона їсть золоті молодильні яблука, які дарують красу, вічну молодість і безсмертя. Коли співає Жар-Птиця, з її дзьоба сиплються перлини. Вона здатна перевтілюватися в червоного і чорного коня. Червоний кінь — то сонце, а чорний — то нічне небо. Ці коні-птахи переносять душі померлих у тридесяте царство, тобто у вирій. Не випадково в українських народних казках герой не може окремо здобути ні Жар-птицю, ні вогняного коня, ні царівну-золотоволоску.
2.  Виразне читання поезії вчителем
3. Самостійне читання твору учнями
4. Експрес-опитування з елементами вибіркового читання:
- Де відбуваються події? Підтвердьте свою думку словами з тексту. 
- Чим вечеряла птаха?
- Як сталося, що вона вилетіла з клітки?
- Як на диво-птаху реагували діти та дорослі?
- Кому жар-птиця не сподобалася?
- Знайдіть та прочитайте опис ґави?
- Чому птаха не сподобалася ґаві?
- Знайдіть і прочитайте, якою ж була реакція людей, коли вони дізналися про зникнення жар-птиці.
- Де ж вона  перебувала? Що з нею сталося? 
- Прочитайте останні рядки поезії. Чому, на вашу думку, поетеса  каже, що Жар-птиця злетить на  «новорічну радість нам»?
- Які почуття у вас викликає Жар-птиця?
- Чому «хороше жити під сонцем Жар-птиці»?
- Що означає «бути щасливим»?
1. Складання інформаційного грона «Щастя»
                                                                         Любов
                                                                        Родинне тепло
                                                                         Доброта
                                                                          Повага
Щастя                                                          Взаєморозуміння
                                                                     Надійне плече
                                                                    Відвертість
                                                                      Щирість
VІ. Домашнє завдання
1. Підготувати виразне читання поезії. Відповіді на запитання підручника стор. 106.
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